

赏名胜学科学 游古都品美食

# 我是记协小记者

# 成长路上我先行

## 今秋记协小记者活动异彩纷呈,邀你参加

学摄影、学科学、学写作;赏名胜、游古都、品美食。昨日,记者从市记协小记者协会获悉,今秋市小记者协会将带领小记者走进大自然、名胜古迹、科研单位、行政事业单位采访,并举行各类免费兴趣培训班,让记协小记者们开阔眼界、学本领、长知识,度过一个难忘的收获金秋。

### 菊花文化节 采访展身手

外面的世界很精彩,等着你们一起来,秋高气爽,小记者们外出采访的第一站将走进古城开封感受秋菊盎然的美丽景色,沉醉于赏心悦目的花海,惊叹于大自然的鬼斧神工,共同开阔心胸,增长见识,陶冶情操。

### 走进三百六十行——传统美食业

走进月饼加工厂参观流水线加工设备,

科学的工艺流程和多样化的产品,将会给前去参观的小记者留下深刻的印象,将让小记者近距离感受美食文化、品尝美食,通过对月饼制作流程的整体了解,感受现代化食品加工工艺,了解我们熟悉的中秋月饼是在怎样的安全环境下生产出来的卫生食品。

### 小小机器人 科技大博览

小记者将走进小记者乐高机器人培训基地,寓教于乐,迎接挑战,探寻机器人的秘密,体验如何用简单的积木和零件拼装自己的飞机、汽车、直升机、自行车和机器人,将充分开发孩子的大脑,培养小记者的动手能力和创造力。

走进洛阳科技馆,馆内的展品丰富多彩,科普知识和日常生活息息相关,从身体各部位的保健到体育锻炼,从节约用水到未来科技的发展,能令小记者大开眼

界,展望未来。

### 我的活动我做主

亲爱的小记者们,你还想参加什么活动呢,赶紧电话告诉我们吧,说出你们最向往的活动或目的地,我们等着你来建言献策,小记者俱乐部将与你共同期待精彩。

(黄玲)

### 友情提醒:

亲爱的小朋友,如果你还没有加入市小记者协会这个大家庭,抓紧时间报名啦!

现在报名你将得一个大礼包:全年的小记者学习报——《洛阳晚报》一份,精美的小记者帽子、采访马甲、小记者采访本、采访笔一套。

现在报名的小朋友,还将得到洛阳日报报业集团资深记者的写作指导,并将你的一

篇作文在《洛阳晚报》上刊发。小朋友还犹豫什么,快用自己的小手为自己挣到人生的第一笔稿费吧!

还有惊喜呢!你的小记者证、小记者胸卡也将加盖洛阳市小记者协会、洛阳日报报业集团小记者俱乐部两个印章,现在加入市小记者协会的小记者,凭小记者证可到洛阳市丽景门景区、东方红农耕博物馆、天子驾六博物馆免费游览,家长也可享受一定的门票优惠,持证还可享受宝龙迪士尼生活馆、孩视宝、冠雅护眼灯、洛阳春芽拉丁舞、摩登舞俱乐部、DF冰雪精灵宝龙店、功有道贸易有限公司等商家提供的小记者专享优惠服务,你还能免费参加小记者俱乐部多项精彩活动,赶紧报名参加吧!

报名电话:63232410

## 小记者夏令营九期生活大盘点

# 这个暑假不寻常 我在营地学本领

## 家长可到读者俱乐部考取营地生活照片



明年再见,看看谁的本领大!8月18日,随着一声哨响,持续了近两个月的2012“和平使命”小记者军事文化夏令营圆满结束,难舍难分的小营员们纷纷合影留念,相约明年再见。

据洛阳日报报业集团小记者俱乐部负责人介绍,夏令营自7月4日开营以来,吸引了1000多名市记协小记者加入,其中有洛阳各中小学校的市记协小记者,还有来自洛阳周边县市的中小学生,他们争相投入火热的夏令营生活中,在营地里共同看日升月落,听虫鸣鸟叫,闻花香雨露,享受清新自然。

今年的小记者军事文化夏令营突出实战,集军事训练、吃苦教育、野外生存训练、青少年潜能开发于一体,融思想性、教育性、实践性、挑战性于一炉,提高吃苦耐劳、不畏困难、敢于拼搏、勇争第一的进取意识,全面提高孩子们的亮剑欲望,使其走上快乐成长之路。夏令营通过丰富多彩的军事化训练,培养孩子良好的生活习惯,提高他们的独立能力,让孩子懂感恩、知礼仪、有胆识、更自信。

小记者军事文化夏令营开展至今,已经成功举办11年,夏令营让孩子们远离电视、网络、游戏,在全封闭、全寄宿、集体化管理中潜心诵读国学经典,学习拳法和擒拿术,了解礼仪、培养感恩意识。不少家长反映孩子参加完夏令营,令人刮目相看,学会了感恩,懂得体谅父母的辛苦;收获了友谊,会主动关心别人;养成了良好的生活习惯,洗衣服、扫地样样都能干。来自学校、学生及家长的好评如潮,大家一致认为,小记者军事文化夏令营给孩子的暑期生活开启了一扇明窗,别开生面且意义深远。

参加小记者军事文化夏令营对孩子来说是一段重要的成长经历,一个成熟的夏令营对孩子性格的塑造起着潜移默化的作用。2012“和平使命”小记者军事文化夏令营全程围绕军事主题、行为修养、游戏拓展、团队意识、感恩教育等展开,给小记者的少年时光留下一段难以磨灭的记忆。今年的营地生活已经结束,家长可于25日以后到洛阳日报报业集团定鼎南路办公区3号楼306室考取照片。(黄玲)



## 轻松写作文 从小记者天才作文班开始

您是否觉得孩子写作语言匮乏,对写作提不起任何兴趣,惧怕作文,思维呆板,一写作文就觉得“无话可说”?

赶紧加入小记者天才作文班吧,这里将激发孩子写作欲望,提升其写作能力和文学素养,轻松地审题立意构思,选材谋篇布局,提笔成文、一气呵成,写作文将是小菜一碟。体验课堂和多项精彩户

外活动让孩子能说会道、彬彬有礼、落落大方。本周六、周日上午10点,小记者天才作文班将举办两节免费公开课,欢迎广大家长和同学试听。前50名电话预约的学员将获得小记者背包和卡通文具盒一个。

地址:中州中路数码大厦A座4楼  
电话:63120208 18639291299

# 市记协小记者少儿口才 与主持班火热招生



市记协小记者  
少儿口才与主持班  
金秋精品班  
报名电话:63115188

## 洛报读者旅游乐园

### 仰韶大峡谷门票8月31日到期

仰韶大峡谷一日游周六、周日发车,78元/人(凭读者旅游卡)。

### 天界山 “云峰画廊·360°看太行”

国际摄影邀请赛开始啦!

游太行,拍太行,欢欢喜喜中大奖!

天界山“云峰画廊·360°看太行”国际摄影邀请赛暨“洛报读者金秋太行摄影节”即将开始啦!金秋时节为答谢广大读者的厚爱,洛报旅行社特联合新乡市辉县天界山景区送上金秋视觉大餐。让我们一起举起手里的相机,在1570米的“云峰画廊”中寻找千里太行的壮美;让我们一起举起手里的相机,在“太行第一红岩峡谷”里留住群峰延绵、云去雾来的人间仙境。

届时,这里山门豁然洞开,古乐齐鸣,重峦叠嶂之间,铃声笛音之下,我们诚邀广大洛报读者与国内外摄影爱好者一同登上清峰关“云峰画廊”,用您的镜头定格“最美中国峰·诗画天界山”的精美影像。这不仅仅是一趟美好的旅行,如果您的摄影作品获得名次,新闻旅行社将对您进行奖励(一等奖1名,奖价值880元旅游代金券;二等奖2名,奖价值400元的老界岭三口之家开心一日游;三等奖4名,奖价值60元的天界山景区门票两张)。亲爱的读者,您还在等啥?带上相机与我们一起出发吧!

天界山摄影一日游周日发车,非订户158元/人,订户98元/人(凭订报发票)。

### 尧山漂流快结束了 请抓紧时间“漂”

快到秀丽的伏牛山腹地鲁山县尧山镇境内的尧山漂流吧!在美景中享受疯狂刺激的山地冲浪,与清凉山泉一起飞舞,挥洒与“浪”共舞的情怀。

开心漂流一日游,周四、周六发车,198元/人,报名即送50元订报代金券一张。

### 2013年读者旅游基地 ——老界岭

国家4A级景区老界岭旅游度假区位于西峡县东北方向,属伏牛山地质公园核心区。伏牛山主峰老界岭是中国东西走向山脉、南北气候过渡带、长江黄河的分界线,故得名“老界岭”。景区内建有海拔1063米的中原最高索道,12分钟可以直达景区中部——松涛云海索道站。您登山后可到览胜台体验“一点水流两河,一山两个世界”的分水岭和风水台,领悟大自然的神奇。

老界岭景区有奇峰:犄角尖是中原第一峰,还有能代表世界地质公园特色的锯齿峰、石人峰、情人峰、骆驼峰等;有奇石:西天取经、老子像、伏牛山;有奇树:红豆杉、连香树、红桦树、青岗栎等1800多个名贵树种。亲爱的读者们,让我们一起去领略美丽的伏牛山风光吧!

老界岭一日游,8月26日发车,非订户138元/人,订户88元/人(凭读者旅游卡)。

电话:63232365 63232782  
66778866

地址:洛阳日报报业集团定鼎路办公区4号楼103室新闻旅行社